
 

 

  
Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 2 december 2025 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin en H. Troost (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 
mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (vanaf agendapunt 
5a (CDA)  
de heer A. Dekker (Gemeentebelangen)  
mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman  
Afwezig  : de heer B. Veen (Gemeentebelangen), R. Slager (SGP) en J. Slager (SGP) 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom.  
 

2. Vaststellen agenda 
Op verzoek van mevrouw Lubberink besluit de raad agendapunt 6 (Impulsgelden sociaal 
ontwikkelingsbedrijven 2025) als een bespreekstuk te agenderen.  
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
 

3.  Spreekrecht agendapunten 
 Er zijn geen insprekers. 
 
4.    a.     Vaststelling besluitenlijsten van 11 en 18 november 2025 

         De besluitenlijsten van 11 en 18 november 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 18 november 2025 

De heer M. Troost stelt vragen over toezegging 351 (kerkheuvel Rouveen). De vragen worden 
beantwoord door wethouder Brinkman. Zij zegt toe begin volgend jaar met een rapport te 
komen. 
Mevrouw Lubberink stelt een algemene vraag over de lijst van toezeggingen en moties.  
Burgemeester Ten Kate beantwoordt de vraag.  
De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 18 november 2025 worden ongewijzigd 
vastgesteld. 
 

5 Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  
a.   Ingekomen stukken 

De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1850 (Aziatische hoornaar). Deze worden 
beantwoord door wethouder Bos.  
De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1855 (Toiletalliantie). Wethouder Brinkman 
beantwoordt de vragen. Zij zegt toe in het tweede kwartaal van 2026 het uitvoeringsprogramma 
naar de raad te sturen. 
De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten  
Mevrouw Compagner geeft naar aanleiding van raadsmemo 898 (Sportcomplex Rouveen) een 
compliment aan SC Rouveen. 



 

 

De heer Schra en mevrouw Lubberink stellen vragen over collegebericht 898 (Raadsmemo 
uitbreiding Sportcomplex SC Rouveen. De vragen worden beantwoord door wethouder 
Brinkman. 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  
 c.      Bestuurlijke Planning 
     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 
Mevrouw Lubberink stelt vragen over geweld tegen vrouwen ‘Orange the World’. Wethouder Bos 
geeft antwoordt op de vragen. 
De heer Schra stelt vragen over het collegebesluit dubbel telecommunicatienetwerk. Deze 
vragen worden beantwoord door burgemeester Mulder. Wethouder Mulder zegt toe de raad te 
informeren over de gesprekken tussen Delta en KPN over het gebruik van het huidige 
glasvezelnetwerk. 
De heer Piel stelt vragen over de aanpassingen bij afslag 22 van de A28 (afslag Nieuwleusen). 
Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen. Zij zegt toe dat de raad raadsmemo’s over de 
Regiodeal (Q4 2025) en de MIRT gelden bereikbaarheid (Q1 2026) ontvangt. 
De heer Piel stelt vragen over graskeien langs de Schipgravenweg. Wethouder Brinkman geeft 
aan dat dit deel van de weg het volgend jaar wordt aangepakt. 

 
6.  Besluitvormend bespreekstuk: Impulsgelden sociaal ontwikkelingsbedrijven 2025  

De raad besluit unaniem 
De impulsgelden voor sociaal ontwikkelbedrijven die in 2025 via de gemeente Meppel zijn ontvangen, 
over te maken naar de rekening van de gemeenschappelijke regeling Reestmond. 

 
7. Besluitvormend hamerstuk: Normenkader 2025  

De raad besluit unaniem 
Het definitief normenkader rechtmatigheid 2025 (tevens voorlopig normenkader rechtmatigheid 
2026) vast te stellen. 

  
8.  Besluitvormend bespreekstuk: Aanwijzingsbesluit elektronische kanalen publieke 

dienstverlening (inzake de Wet modernisering elektronisch bestuurlijk verkeer) 
 De raad besluit unaniem 

1. Het ‘Aanwijzingsbesluit elektronische kanalen publieke dienstverlening Staphorst 2025’ vast te 
stellen voor zijn eigen bevoegdheden.  

2. Het aanwijzen of het wijzigen van kanalen zoals bedoeld ‘Aanwijzingsbesluit elektronische 
kanalen publieke dienstverlening Staphorst 2025’ te delegeren aan het college. 

 
9.  Opiniërend: Decemberwijziging 2025 

De raad besluit het onderwerp na een termijn te agenderen als hamerstuk voor de raadsvergadering 
van 16 december.  

 
10. Opiniërend: Financiële verordening gemeente Staphorst 2025 en Verordening voor de controle 

op het financieel beheer en op de inrichting van de financiële organisatie gemeente Staphorst 
2025 
De raad besluit het onderwerp na een termijn te agenderen als hamerstuk voor de raadsvergadering 
van 16 december.  

 
11. Opiniërend: Septembercirculaire 2025 

De raad besluit het onderwerp na een termijn te agenderen als hamerstuk voor de raadsvergadering 
van 16 december.  

 
12. Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 
 
 
 
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 16 december 2025. 



 

 

 
Voorzitter,        griffier, 
 


